

## 許輝煌率團訪越南 強化體育國際交流

學校要聞

【張瑜倫淡水校園報導】體育事務處執行「教育部體育署推動新南向政策——學校體育交流實施計畫」，2月11至15日由學術副校長許輝煌率領理學院院長施增廉、體育長陳逸政，以及體育處教師共17人，赴越南峴港大學體育學院進行體育運動及教學參訪，就深化合作事宜進行討論，同時也參觀峴港體育大學的訓練環境，及當地的運動場館設施，汲取相關成功經驗。

許輝煌表示，體育處積極配合學校「國際化」政策，多次前往新南向學校交流，並與當地師資進行實質互動，此次參訪不僅提升了本校的國際知名度，也讓新南向國家的師生認識淡江，增加來臺就讀的機會。體育處因五度榮獲教育部體育績優獎的亮眼成績，也與峴港大學分享了關於體育興趣選修課程，及教學實踐研究計畫的成功經驗。希望日後各院系也能善用校內外資源，主動與當地學校建立聯繫，為未來的合作奠立基礎。

學校代表團11日赴峴港大學體育學院，與該院院長Vo Dinh Hop及多位主管，就體育教學、學術研究及學生交流等議題進行意見交換與討論，展示本校體育運動科技應用（如AI影像分析運用於運動評估中）及體育競技成就，雙方並探討未來在學生交換、學術研究，以及體育競技活動可能的合作計畫。

13日參觀峴港體育大學（峴港國家體育訓練中心）的運動設施，由中心主任范黃松及團隊，熱情接待並介紹其訓練環境與教學資源，雙方就推動教師互訪講學、共同舉辦國際體育研討會或友誼賽事等，皆已初步達成共識。

為期5天的行程，本校代表團還參觀了峴港市的Tien Son Sports Center，及Da Phuoc迷你足球場，了解該場館的設施現況、運營管理模式，以及其在當地體育和文化事業發展中的作用，從中學習成功經驗，為未來在校園內推廣類似體育活動提供參考。





